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Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 14 Deputados, registrando-se os 

votos contrários do Deputado Rafael Prudente, do Deputado Delmasso, do Deputado 

Martins Machado, da Deputada Jaqueline Silva e do Deputado Delegado Fernando 

Fernandes.  

Solicito ao Relator, Deputado Eduardo Pedrosa, que emita parecer da 

Comissão de Desenvolvimento Econômico Sustentável, Ciência, Tecnologia, Meio 

Ambiente e Turismo, sobre a matéria. 

S.Exa. deverá proferir parecer sobre as Emendas nºs 26, 27, 29, 30, 31 e 32, 

visto que a Emenda nº 33 ficou prejudicada pelo parecer da Comissão de Constituição 

e Justiça e pelo parecer da Comissão de Assuntos Fundiários.  

Concedo a palavra ao Relator. 

DEPUTADO EDUARDO PEDROSA (PTC. Para emitir parecer. Sem revisão do 

orador.) – Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, retorna à Comissão de 

Desenvolvimento Econômico Sustentável, Ciência, Tecnologia, Meio Ambiente e 

Turismo o Projeto de Lei Complementar nº 12, de 2019, para análise das novas 

emendas a ele apresentadas. 

PARECER 07  CDESCTMAT
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No âmbito da Comissão de Desenvolvimento Econômico Sustentável, Ciência, 

Tecnologia, Meio Ambiente e Turismo, somos pela aprovação das Emendas nºs 26, 

27, 29, 30, 31 e 32, todas da Comissão de Assuntos Fundiários. 

Esse é o parecer.  

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Em discussão.  

s/luciana. S/Revisão: Denise. 

Revisora Denise Teletrabalho 

Emendas nº 26, 27, 29, 30, 31 e 32, todas da CAF. 

Esse é o parecer. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE LULA DA SILVA – Sr. Presidente, solicito o uso 

da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE LULA DA SILVA (PT. Sem revisão do orador.) 

– Sr. Presidente, eu peço a leitura das emendas. Quero saber o que estou votando. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Deputado Chico Vigilante, 

essas emendas já estão aprovadas e deliberadas na CCJ. Elas não são emendas de 

plenário. 

Podemos prosseguir, Deputado Chico Vigilante? 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE LULA DA SILVA – Sendo assim, pode 

prosseguir. 



 CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL 
3ª SECRETARIA – DIRETORIA LEGISLATIVA 

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO 

SETOR DE TAQUIGRAFIA 

 

NOTAS TAQUIGRÁFICAS 

Data 

 

Horário Início Sessão/Reunião Página 

02 06 2020 15h54min EXTRAORDINÁRIA REMOTA 70 

 

 
PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Em discussão o parecer da 

CDESCTMAT. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 13 Deputados.  

Acato o pedido do Deputado Delmasso e coloco em discussão o Recurso nº 

16, de 2020, dispensando a publicação, em virtude de o projeto estar em regime de 

urgência na pauta. 

Discussão e votação, em turno único, do Recurso nº 16, de 2020, de autoria 

do Deputado Delmasso e outros, contra o parecer da Comissão de Constituição e 

Justiça pela inadmissibilidade da Emenda Aditiva nº 1 ao Projeto de Lei Complementar 

nº 2, de 2019, que “define critérios e parâmetros urbanísticos para a implantação de 

infraestrutura de telecomunicações no Distrito Federal, nos termos do art. 56 das 

Disposições Transitórias da Lei Orgânica do Distrito Federal”. 

DEPUTADO DELMASSO – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO DELMASSO (REPUBLICANOS. Sem revisão do orador.) – Eu 

gostaria de pedir a votação nominal desse recurso. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Acato o pedido de V.Exa. 


